



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.  
GENERAL

S/9489\*  
28 October 1969

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH/  
FRENCH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СИРИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ  
ОТ 28 ОКТЯБРЯ 1969 ГОДА

Действуя по указаниям правительства Сирии и в дополнение к моему письму от 30 сентября 1969 г. (A/7689, S/9459), имею честь обратить Ваше внимание на самую последнюю меру, осуществленную израильскими оккупационными властями, по распространению правовой юрисдикции Израиля на Голанские высоты, - сирийскую территорию, на которой проводится активная израильская колонизация, - на меру, являющуюся новым актом в контексте *faits accomplis*, которые уже давно проводятся генералом Даяном и которые осуществляются в настоящее время один за другим.

Чтобы успокоить обманным путем мировое общественное мнение, израильскому генеральному прокурору было поручено кратко заявить, что эта мера не является актом аннексии. Однако те же источники информации, которые передали его заявление, незамедлительно сообщили подробности церемоний, которые намечается провести в ознаменование начала осуществления этой меры, подробности, которые достаточны для того, чтобы устранить всякие сомнения относительно злобещих планов Израиля. Вот что заявило Израильское телеграфное агентство в бюллетене новостей от 17 октября 1969 года:

Издано также под условным обозначением A/7730.

Генерал Даян, не вполне удовлетворенный таким планом своего премьер-министра, во время церемонии, посвященной созданию первого израильского суда в Кунейтра, выразил пожелание, чтобы израильское правительство "создало условия для постоянного проживания израильского населения в этом районе", и добавил:

"Необходима не оккупация, а создание условий постоянного присутствия" ("Монд", 23 октября 1969 г., стр. 6).

Ваше Превосходительство, Генеральная Ассамблея, Совет Безопасности, государства-члены Организации и вся мировая общественность должны сделать свои выводы в отношении того, к чему приведет эта вероломная политика Израиля. По существу сделать такие выводы призвал сам представитель Израиля, который в ответ на вопрос, являются ли недавние меры Израиля аннексией, заявил следующее:

"Можете сделать те выводы, которые сочтете необходимыми" ("Монд", 16 октября 1969 года) (сообщение АФП из Кунейтра).

Имею честь просить распространить это письмо в качестве документа как Генеральной Ассамблеи, так и Совета Безопасности.

Жорж Ж. ТОМЕХ  
Посол  
Постоянный представитель

-----